7oA ane et 7)o g

@ wdele] 719 Wz}

® @AY 2 Wl

® et 400 ws
@)eisol 28 A9 A4

o1 o 7

5

® ot 2ot Hekahch,




8)4dolo] A2-0] Mk oW T EE 1w £2A FohAlL.

> [l ]
> &E D god ags

N
Mo
2od
I
St
B
rr
2
e
0%
S,

o] WishE erobr v Walgtt




oL do] 7] 2g vehd 7oA dejmolrt. 57} 15°C Y wji
2 Al9F F A] Apo]lR] TEHAL Q.

oL H9o 2=

(C)30

20 “

yd
10
yd

0
ox 9 10 11 12 1 2

NzH 2A Lo (A

D 2% 1242} 235 1 A] Alo]
@ 93 1 X9} 95 2 4] A}o]
® 24 9Aet 27 104] Aol
@ 97 10412t 23 11 A] Aol
@22‘1 11 A8} 2.5 12A] Ato]

Al =3 15°C9) AelH 22 424488 Tof Temet vt
L R 712 WSS Aol Bunt.
ot 29| 2

(T 4,
20 ~
10
7z
0
o 9 10 11 12 1 2
Az oA o5 (A

— 97 11 A9} &5 12 A] AfO]




ol ol Am q7n} NS 2Aete] L BTt 1}
AATFo] ZolE whis @ W} @ 1A Afollx] LAl
< Qmd 7n} AL
Az () | 2003 | 2004 | 2005 | 2006
A ber 920 | 1395 | 1142 | 1150

@ 200397} 2004 Afo] @2004 W3} 20059 Aol
® 2005493} 2006 & Alo] @ 200693} 2007 Afo]
® Zo]& Ho] glsYrh

o Uk B} A4kgo] Zh2 W= 2005 o] B & 2004 A 2}
20059 Ate]JUTh,




o2 o]k 5t 9] S 5 XA BdUtt, o] BE A4
2 Uetd of o ofgfE EZA 0 R HestH ZR =R ILEAL
ol gt o] A 4=

aw () [ 1997 1998 1999 2000

s 2= () | 1460 | 1520 1515| 1630
D 12007 (@)1400%‘ ® 150093
@ 1600 ® 13009

A =71 71 AL Aol B 471 1460 ol BR EH A9
HEE 9]9] wa°] 1460 B2 UEhd 5 Q== yTh
kAl 14007 oFE EAA 02 Aot E54Th




o
!
. ﬂ_l
o [y
,HA._|| ojl
1o H_ﬂ_
i i
3 o
b i
e v
o ojul
= E
o i
K i
A uk
oju o
w o8
: y by K
z i
T . _u/u_um o .
8P X =
B =
L I T D
o._ _u_H_ ._”_.H_ mmo __OH
ol %0
oo A A A




06,006 @660 060600
@e.59.6.0 ©©1©06,0

~&B

<A TPZ 3E 4>
1. 7he, Aol gl thehdl AL A

2. A2 £ @ 2be) 3718 Aeiek

3. ZAFE W8S bR, Azl ZolA Zh7 o, wht
Atelol 42 Ak

1 g ABoR Q&Y

rr




= e 7ol

ATz

ol

SEEREES

<
iy

k!

13

12

12
10

11
7

10

5

9

A7)

25 (°C)

90 | 94 | 97

89 | 92

)

(

.

ull

Al

Al

O 0 AEE 88 A7MAE= 19

BRIV,

I

weba 0 HEE 88 A Afojo] BAA




} ko] 2717} 4245 wisto] AeE Eaio]

. ot 17] Fol A HA 2L 0.12 Aol
72 gl Watehe R4S 71 AAH

au r°l'




10. b 27T ) 27HOIA = wujE Mam A4
aemelye) b [ |glef aute 48 Hoxo,

ﬂllﬂl
$

ot MEo| 4
N g
2000 S
N\
N DR %
\\Q@ ) —
1000 =
ORI
\I
0 :
M@l 3 4 5 6 7 e

DETH— GEFE—

et

Oy BFHET T2 Mg ko] 200 71 o4 Akl 7}
U de 2| [Hyrh

> =

> Hg: 2

1100740122 221 o) Fol7h vt e 59, THR 2







12. o3&

2ol Tiet 4917 FotAle

sl ARo e Eajue] gt

o] ol wE g e

7ke] 277} w5 gL

® Az @ 3479 O REL
@ 387 G)xut

879 AR Seste] Gtk = B2y

o] Zol7t mE 2
7ol 37|17 R % 71—1;]. = AT7ts




O ArieE




=

e  CE.CC R
HoFS T2A|Q
7t
D b= @ TPAHEF
@ HAAY ® AretEE
FE AH8SIS] THE 4 e B
Glella S /\}E}E]loﬂ g

&gt
tol Jaztae ws




7o) 471 74 ER 0] e mE




16. oh=2 old =gof tiet AglAl FokA L.

ok B wle] Zol7h 24y
o3k o] o7 24 gyt

% vzt dols} 2y

5 thzbalo] M2 ThE Z1E who2 Wiyt
Yl zte] 2717} 24t

> E.
> HE: A%

15

N
ofl

d




S
=
e
=

o=
r

%

oA Bieof] HIEglo] 22 e o3 714 B
K

N ©

2]

ALY,

O

T
A,

A}

747} 60°

=
—

Fyzte) 2]
2 el o] Hojxne

ke
s

4s

2

90°,120° &2 360° & ©

<[z
o

<

o
o
o A1




12 WA of el 7hx] 7}

© At

SRR

X

S

Qv

<k
o

ol

B2




19. og 382 ol Fo] dY 59t 722 A2 AT TR et
Ao| QR R, 2} 422 ALl 7877} 2
st o] A2H9] 7|79t E2 A7|R ST 8. Y 0 2=
Qee17] o142

L |:|'O|
L =9
U= Soto| 7=
(©) N
20 1\
7 \
15
N —
- 0
=1 o 3
<o 4 3
ct oC

>
> A= 27°C

B )
QA7 31 U] 249 7|57 22
7|12 F7HE AL a9 3t g Aol 9
2L Hstet e 3 7|ntE St At e Y
Atolof e Hro] F71 FS-S ot Th.
A D~ 3ta d Afolof 5°C F7I 0B R 3~ Y% 5°C
7yt
ety 0928 31ed 24 Hrt5°C ¢ &2 27°C YUt




o] 180°

Az o] A Wzpol

37]

20.

5 FolAl 2.

135°

ul

ol

180° x 6 = 1080 °

(

1 Zke] 27))

1080° +8 =135°

8o
N

A

el

155




